

### 感受阳光般的爱

歌是人们的心声，歌是时代的呼唤，童年的歌更是人生中回味无穷的彩色的梦。就在今天 6月10日，第十三届中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛湖州站，在各级领导的关注下，在各有关单位的支持下，在家长和孩子们的热情参与下，在华源生态园盛大举行，近100多位儿童表演者将在这里，大展歌喉，唱响未来。

参赛的选手，年纪不一，但他们拥有的自信和气场却不相上下，站在舞台上，没有丝毫紧张。伴随着“让我们荡起双桨，小船儿推开波浪，海面倒映着美丽的白塔，四周环绕着绿树红墙”无比动听的歌声和旋律，瞬间带我搭上时光飞船，回到了小时候跟我的小伙伴一起唱歌的画面，想想真是让人怀念，真想回到小时候，回到曾经的年少岁月。而台下等待登台的小歌手们，目不转睛的看着台上的小伙伴唱歌，聆听着，学习着，感受着。家长沉浸在孩子们欢乐的歌声里，脸上洋溢着满满的自豪与骄傲，他们的孩子是如此优秀。

歌一首接一首的唱着，小歌手们用他们最好的嗓音，将每一首歌曲呈现的淋漓尽致，再加上动人的舞姿，现场的气氛一度活跃，每个人都发挥了最好的水平，大家对自己今天的表现也很满意。至于结果似乎已经不是那么重要了，因为他们都用了自己最大的努力去歌唱，他们参与了，表现了，这份经历就他们而言是不可多得的，在以后的成长过程当中，将弥足珍贵。在这里也期待他们接下来的比赛表现更加突出，收获属于自己的荣誉。

(资产公司 张莹)



### 幸福像花儿一样

——湖州首场草坪婚礼

在绿草如茵的草地上，在蓝天白云的见证下，许下相爱一生的浪漫誓言，可曾是你的婚礼梦想？

近日一场充满浪漫风情的草坪婚礼在华源生态园盛大举行，一对新人在这里圆了他们的草坪婚礼梦。

华源生态园素有湖州天然氧吧之称，这里空气清新，景色宜人，由华源生态园投资上百万精心打造的草坪婚礼场地。印心湖和爱情河以中西合璧的理念，个性前卫的思路，倾力营造出晋北地区唯一一方生态自然的爱情圣地。

上午11时整，当新娘的父亲挽着女儿的手，走过象征爱情的鲜花门，交给新郎时，现场浪漫幸福的氛围，瞬间高涨，亲朋好友手捧祝福的花圈向这对新人抛洒。新娘新郎十指紧扣，甜蜜的牵手走向幸福大道，共同接受在场所有人的祝福与蓝天绿地的见证。

在随后的答谢会上，新娘讲到：“十分感谢华源生态园的这一方婚礼圣地，不仅浪漫见证了我们的爱情，而且让我自己真切感受到幸福的像花儿一样！”

同时，新郎也提到，这场婚礼没有就



(资产公司 韩杰)

### 小故事·大智慧

#### 杜月笙的十句话

01. 对喜欢的人，尽可能多赞美。你会发现，你爱的人，一定喜欢你赞美的人。
02. 爱别人的心，内心都要善良。长角的动物都不是食肉动物。一群人中，最安静的人往往最有实力。“动如脱兔，静如处子”。
03. 不要怕别人利用你，人家利用你说明你还有用。
04. 做人有三碗饭要吃：人缘、福源、钱源。
05. 上等人：本事大，脾气小。中等人：本事大，脾气大。下等人：本事小，脾气大。
06. 尊重但不崇拜，只要心里有数就好了，没必要说出来。
07. 快乐最重要。有人、有事、有钱、有权，而最要紧的是快乐。有钱让人羡慕，有权让人嫉妒，有人才让人佩服。
08. 还有十样东西，没有十全十美的人，关键看清楚你期望的是什么。得到想要的，肯定会失去另外一部分。如果什么都想要，只会什么都得不到。
09. 尊重是一件好事，尊贵的人不记得对别人好过，但不记得别人对他好过。
10. 人都会有犯错，别太苛求的人要学会原谅，别小气的人要学会宽容。

### 负责和担当是一种责任

2017年6月19日酒店周一例会正常进行着，17日的公司集团会议仍然是主抓学习，大家都谈了自己的学习感悟和6月3日观看马云当选浙商会长后讲话的感悟，我们酒店在学习上也紧跟公司的步伐，将学习进行的井然有序，今天的学习主题是“安全生产”和“如何搞好管理”。

认真贯彻落实湖州开消(2017)10号文件及湖州开消(2017)19号文件关于开展消防安全大排查大整治专项行动和开展安全生产大排查大整治专项行动，整治时间是2017年6月10至7月10日。会议上组织管理层学习相关内容，并按照规定认真对酒店的安全生产加强监督管理，并进一步培训规范操作，检查酒店存在的安全隐患，各部门各负责人，谁负责谁主管，发现问题及时上报并整改，会议强调各部门下班后严格按照要求检查相关设备是否关闭，尤其厨房等重要部门，切记下班关闭燃气阀门和切断电源，值班经理每日认真检查各区域，真正做到零事故零隐患，通过

整改，胡总强调保证安全的前提下，我们要各负其责，要求管理层对于上半年的工作作出相应的总结，并对下半年工作作出计划，提出目前管理上存在的问题，管理层缺乏主动性和自觉性，要想把酒店工作做好，需要大家的共同努力，工作上要提高工作效率，每个人都要树立自立更生的观念，工作中要有责任要有担当，任何事情不要搞形式化，责任和担当在工作中是无限制的，管理层日常工作中除了管理还要具备以下三点(1)安全概念(2)营销概念(3)经济概念，胡总并对这三点阐述了自己的观点和要求，在员工学习方面要掌握以下两点：(1)业务知识(2)操作规范，就这两点胡总要求各部门继续抓紧时间组织员工学习培训，在不影响接待工作的同时要把培训搞得热火朝天，让员工充实自己，这样才能更好的服务好顾客，也能更好的掌握专业知识和操作技能，使员工工作起来更加自信，要求每位管理层在把各自工作做好的同时，要养成学

习的习惯，在营销方面，胡总给两大部门做出了指导性的建议，对于餐饮要以散客带动宴席，以宴席促进散客，二者相结合的方法，厨房厨师长多带领厨师出去考察学习，要牢记菜品就是人品、菜品就是生命，日常要抓好操作安全和食品安全，客房应该更好的推广会议接待、住宿和会议相结合，这样才能带动起来业绩，人事办公室下半年就负责和担当四个字做出相应的课题进行学习。

胡总带领大家学习过后，各自都谈了自己的感受，当然也希望通过此次学习能够再一次带动起大家的积极性和热情，真正将负责和担当当成是一种责任，为了酒店的工作做的更好，大家共同努力！

(海天酒店 李高良)



### 华源博师幼儿园第一届儿童跳蚤市场

6月10日下午三点，博师幼儿园热闹非凡，一场充满欢声笑语的跳蚤市场活动在这里拉开帷幕。小朋友们化身小老板，展示自己的手工艺品，家长们也积极参与，和孩子一起享受“购物”的乐趣。

为了锻炼孩子，各班“小老板”们精心准备，努力推销自己的商品。小朋友们不仅锻炼了沟通能力，还体会到了劳动的乐趣。

家长们也积极参与其中，和孩子一起享受“购物”的乐趣。活动现场气氛热烈，孩子们的笑声回荡在每一个角落。

(博师幼儿园 于俊)

### 万和城组织开展消防演练活动

为了进一步加强小区消防安全工作，增强员工消防安全意识，提高自救防范能力，做到在发生火警火灾时，能临危不乱，确保生命安全和小区的消防安全，物业万和城小区保安部组织开展了消防安全消防演练。

演练现场，特邀消防队专家首先为大家讲解了夏季消防安全意识、疏散逃生自救方法、高层住宅小区消防设施使用方法、灭火器及消防水带的操作要领等。理论联系实际，为了更形象掌握消防知识，随后在保安班带领下演练人员走进小区消防监控室，单元楼内，让大家亲自手动操作各类消防监控设备，在小区内实地演练灭火器、消防水带的操作。

这次消防演练活动的顺利完成，强化了员工的安全意识，使抽象的安全演练变成具体的实战演习，使全体员工基本了解了火灾发生时的应对措施，大大增强了员工的安全意识与自救技能，为创建“平安和谐小区”奠定了坚实的基础。

(物业公司 马飞)

### 清除杂草 美化环境

夏季是杂草生长旺盛的季节，加上雨水充沛，给了杂草更好的生存空间。为了美化环境，给人们一个更舒适的生活场所，自六月份以来，万和城多次组织员工分批对区域内的杂草进行全面清理。

小区内杂草生长速度快，不仅影响了园区内绿化环境，而且对人们的生活也产生了一些不便之处，因此万和城及时组织人员对这些杂草进行清理。鉴于小区绿地面积较大，清理杂草工作量也较大，保安部主动配合保洁部完成每一次清理工作，通常会看到这样的场景：早晨保安在行动，下午保洁在行动。清理过程中，有的用工具清理，有的直接上手拔。虽然拔草看似简单的动作，但必须耐心细致才行。经过集体的共同努力，除草工作顺利地完成，原来杂草丛生的地方变得焕然一新。也正因这样持续性清理杂草，小区草坪看起来整齐整洁，配合点缀于此的灌木乔木，高低错落，让人不禁想漫步于其间的路，路过的业主也点头称赞。

(物业公司 马飞)



### 应该怎样做一个有爱的老师

教育就是一份爱的事业，陶行知先生的“爱满天下”，影响了一代又一代教育工作者，从事教育工作的人也都懂得教育的核心是爱，热爱教育事业，热爱学生是每一个教育工作者师德中最为重要的一点。

我是幼儿园的老师，所面对的是那么弱小的生命，在工作中更要拥有一颗强烈的责任心，时时处处尽心尽责，因为心中有爱，所以才能更负责，当家长把孩子交到老师的手中，教师应把责任放在心上，我们为孩子的每一滴进步欢呼雀跃，为孩子每一次犯错揪心不已，孩子的身心健康更是让我们牵肠挂肚，幼儿教育要坚持保教并重，幼儿教师应深知幼儿教育无小事，每一个老师因心中有爱才能真正做到眼到、心到、手到，时刻把每个孩子的健康快乐成长放在心里，因心中有爱才更能体会到肩上那份沉甸甸的责任。

在我们日常的教育教学工作中，碰到的调皮捣蛋，任性无理的孩子有很多，这就意味着付出的真心、细心、耐心和爱心要更多，投入的时间精力也倍增了。我们的工作注定那么繁琐、细微，孩子的吃喝拉撒睡全要管，没有那份细心呵护、耐心教育，是做不好工作的，孩子生病了，我们给他们喂药，孩子拉在身上，我们要及时给他换洗，没有那份爱生如子的心，也是做不好的。只有打心底里爱上这个事业，这群孩子，把心放进爱中，把爱融进心中，用心把爱搬到每一个细节中，做个每分每秒都在关注爱护孩子的有心人。

作为幼儿教师的我更能深切体会陶先生的：“真教育是心心相印的活动，惟独从心里发出来的，才能打到心的深处”拥有爱心是做一个好教师的前提，而这从心底自然而生，由衷而发的爱，更是教师人格的灵魂，师德的核心。

我为自己是一名教师感到自豪！

(博师幼儿园 杨艳霞)

### 油菜花田盛开了

人们常说赏油菜花要去江西婺源，然而现在的华源生态园就有这么一片烂漫的油菜花田。农业公司于四月中旬种植的占地30亩的油菜花田开花啦，经过两个月的精心打理与呵护，花田呈现出生机勃勃的姿态，搭配蓝天白云，美极了，油菜花的美，从古至今不少的文人墨客就有赞美，满目金黄香百里，一方春色醉千山，柔风渡绿开花雨，瘦叶飞扬到夏天。现代书画家也作诗《油菜花吟》

根合地气三冬旺，枝纳天香四月稠。  
朵朵金花娇艳艳，层层碧叶嫩柔柔。  
风扶日照舒胸意，蝶舞蜂飞壮眼眸。  
待到蕊香熟透熟，颗颗果实报农酬

除了观赏价值，它的药用价值也是不可小觑，清代的乾隆皇帝就有曰：黄蓉袋袋绿叶稠，千村欣下榨新油。爱他生计资民用，不是闲花野草流。油菜花含有丰富的花粉。种子含油量达35-50%，可以榨油或当作饲料用。除此，油菜花的嫩茎及叶也可以当作蔬菜食用。油菜花是中国第一大食用植物油原料。油菜花制成的果汁在医疗上据说有预防高血压、贫血和伤风等功效。

油菜花象征着收获、童年、快乐向上、春意盎然。情意浓浓若把油菜花比作成为一个人，那么这个人便是一个有着一个天真浪漫的梦想，并为这梦去不停的追逐的人，他正如油菜花一样，不是为这开放时的灿烂而骄傲，也不为这金黄色的花海而慨叹。而是永远怀着那颗童真的心，为这灿烂的梦去加油。带着一颗纯真的心来赏油菜花吧！

(农业公司 曹君)

